IIpakTnueckas padora Ne 1
Pemenne 3a1a4 ¢ KOMILUIEKCHBIMH YU CJIAMHU

HeJs: [TpoBepuTh yMEHHUS BBIIOJHATH JAEUCTBHS HAJ KOMIUICKCHBIMH YHCIaMU B
anrebpanueckoil (hopme U 3alUCh YHUCNIA B I0KA3aTEIbHON U TPUTOHOMETPUUECKON opMme.

3aganusa

1. I[aHBI KOMIIICKCHBIC YHUCJIA BBIYUCIIUTE CYMMY Z = Z; + Z, aHAJIUTAYCCKHU U rpa(i)ﬂqecm/l,

HAWTHU MOJYJb U APIYMEHT Z, A TaK )K€ Z, —Z,; Z,-Z,; ;—1
2
1.2,=5-1; z,=1+3i 2.2, =3-4i; z,=1+i
3.2, =1-5i; z,=1+4i 4.2, =1+3i; z,=T7-Ii
5.2, =1-1; z,=7+3 6.z, =1-1;, z,=5-4i
7.2, =3+4i;, z,=-2+Ii 8.z,=-1; z,=7+4i
9.2, =6-5I; z,=1+i 10. z, =-1+5i; z,=2-5i

2. BoIMomHUTH NeHCTBUS Ha/l KOMIUIEKCHBIMU YHCIIaMH B alreOpandeckoit popme
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3. BLIoJaHuTh JIGI\/’ICTBI/UI HaJ KOMIIZIEKCHBIMU YHUCJIaMU:

1)z,+2,; 2) 2,-12,; 3) 2,* 2,; 4) ﬁ,
ZZ
1. z,=1+i,z,=—J3+i; 6. z, =1—+/3i, z, =2+ 2i;
2. z,=1-i,2,=—J3—1; 7. 7, =—1++/3i, z, =—2-2i;
3. z,=—1+i, 7, =%+§i; 8.z, =—1-+/3i, z, =—2+2i;
_1_M3, . 1 V3.
4. 7, =—1- 9. z :\/§+|,z =————1
2 2! ' 22 2
5. z, =1++/3i, z, =2-2i; 10. 21:\/§—i,22:%+§i;
1. 3ammcarth KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOHN U anredpandeckoit popme
1. 14¢27/3; 6. 4o 714,
o 97/6. 7 5= (7/6.
3. (2/3)e /3. 8. (2/5)e>/4.
4. 3713, 9 gel7!6.

KonTposbHbIe BOPochI



UTo Takoe KOMIUIEKCHOE YUCIIO: JCHCTBUTENbHAS YacTh YUCIa, MHUMAs 4acTh 4yuciia?
Yro Takoe MHUMAasl €IMHUALA?

Kakwue uucia Ha3pIBaIOTCS CONPSKEHHBIMU?

Kak npeacraBuTh KOMILJIEKCHOE YHCIIO rpaduuecku?

UYro Takoe Moaynb uucna?

Urto Takoe aprymeHT yucia’?

CKOJIBKO MOXET OBITh MOAYJICH M apTyMEHTOB Y KOMIUIEKCHOTO yrcia?

Kaxk Haitftu apryMeHT uncia?

Kak HaiiTu cyMMy, pa3HOCTb, IPOU3BEACHNUE, YACTHOE KOMIUIEKCHBIX uncen?
10 Yro Takoe TpuroHoMerpuueckas Gopma 3arrucu KOMILUIEKCHOTO yucia?

11. Kak nmepeBecTd YHUCI0 B TPUTOHOMETPUYECKYIO (hopmy?

CoNoOR~WNE



